

「我承諾」行動六週年演唱會宣揚保護知識產權

為凝聚社群力量，顯示香港對反盜版、反冒牌工作的決心，知識產權署今天（八月十三日）舉行「我承諾」六週年音樂會，宣揚尊重知識產權意識。

知識產權署署理署長張錦輝在開幕儀式上指出，香港市民承諾支持正版貨，拒絕購買或使用盜版貨，是對保護知識產權的承諾及尊重別人權益的表現，必定有助推動香港的經濟發展。

張錦輝相信，透過是次音樂會及參與演出歌星的呼籲，能有效地獲取大眾支持，拒絕於網上非法下載歌曲及電影，從而令本地創意產業得益。

今日的活動於沙田新城市廣場羅馬圓型獻技場舉行，其他主禮嘉賓包括香港海關版權及商標調查科高級監督譚耀強、國際唱片業協會(香港會)有限公司總裁馮添枝、香港作曲及作詞家協會企業傳訊部主管及 CASH 音樂基金總監羅元徽、美國電影商會副總經理陳群標、香港電影製作發行協會行政秘書舒達明及香港影業協會執行總幹事叢運滋。參與是次音樂會的歌星包括鄭伊健、盧巧音、方力申、鄧麗欣、傅穎、吳日言及王菀之，攜手宣揚保護知識產權意識。

「我承諾」行動自 1999 年成立，已吸引了超過 8000 名市民參加，承諾拒絕購買或使用盜版貨及冒牌貨，以及尊重別人的知識產權。知識產權署每年均會舉辦不同類型的活動予會員，以及透過會員通訊提供有關知識產權的最新消息。今年，為紀念「我承諾」行動成立六週年，知識產權署除舉辦音樂會外，亦與合法音樂下載供應商合作，提供免費音樂下載給會員。

知識產權署亦有舉辦活動鼓勵零售商戶售賣正版正貨「正版正貨」承諾計劃。該計劃自 1998 年成立至今，有超過 620 個零售商加入，共包括 4100 多間零售店。所有參與零售商均承諾遵守不售賣或經營冒牌或盜版貨品，保證所售的只是正版正貨。所有「正版正貨」承諾的商戶會員，均會於店內張貼「正版正貨」標貼及座檯咭，提高消費者及旅客的購物信心。

完

二 五年八月十三日（星期六）